

ОЧИСТКА

КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ
И КЕРАМОГРАНИТА
ПОСЛЕ УКЛАДКИ

Очистка после укладки необходима, чтобы убрать остатки затирки, цемента и извести. Процедура очистки является обязательной после укладки и глазурованной и неглазурованной плитки. Никогда не очищайте плитку если она слишком горячая (например, если она нагрелась от прямых солнечных лучей в жаркие летние месяцы), т.к. химическая реакция от специальных реагентов может быть слишком сильной. В летний период все операции лучше выполнять в прохладное время суток.

ЕСЛИ У ПЛИТКИ ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ ПОВЕРХНОСТЬ

В том случае, если поверхность плитки противоскользкая, шероховатая или структурированная, ее сложнее очистить. Лучше сделать чистку сразу же после укладки и использовать автоматические щетки с белым или бежевым цветом ворсинок.

Противоскользкие свойства глазурованной или неглазурованной плитки могут быть усилены с помощью специальных продуктов. Следуйте инструкциям, указанным на упаковке специального средства. Чем дольше средство остается активно действующим на поверхности плитки, тем больше усиливаются ее противоскользкие свойства. Однако средство может обладать отбеливающим эффектом, что немного затруднит очистку.

ЕЖЕДНЕВНЫЙ УХОД

Используйте теплую воду и качественную губку/ткань из микрофибры. Каждые 10-20 дней в зависимости от состояния пола используйте нейтральные моющие средства без воска, спирта, кислот или абразивов, разбавленные теплой водой. После окончания очистки обязательно смойте средство водой и вытрите поверхность мягкой сухой тканью.

В случае если требуется очистка декоративных элементов от любого вида загрязнений, используйте нейтральное моющее средство без воска, спирта, кислот или абразивов, разбавленное теплой водой. После очистки обязательно смойте средство водой и вытрите мягкой сухой тканью.

ОЧИСТКА ПО ТИПУ ЗАТИРКИ

Тип затирки	Когда и чем чистить	Как чистить
Затирка на цементной основе с водой	Через 4-5 дней и не позднее 10-ти дней после затирки швов Моющим средством на кислотной основе	Следуйте инструкциям от производителя моющего средства. Протестируйте средство на небольшом участке плитки перед использованием. В особенности это относится к плитке с полированной или сатинированной поверхностью. Перед очисткой смочите поверхность водой. Проведите очистку с моющим средством, после чего тщательно смойте средство и несколько раз промойте поверхность водой. Высушите поверхность плитки с помощью вакуумного пылесоса или мягкой ткани. Если после очистки следы затирки остались, повторите операцию с использованием того же моющего средства, но в более высокой концентрации.
Эпоксидная затирка, двухкомпонентная	Непосредственно после укладки Следуйте инструкциям от производителя моющего средства	Этот тип затирки должен быть смыт немедленно после укладки и очень тщательно, поскольку затирка очень быстро застывает, буквально в течение нескольких минут. Четко следуйте инструкциям от производителя затирки и сначала проверьте эффективность моющего средства на маленьком участке перед укладкой и очисткой всей поверхности пола/ стены. Если все-таки затирка успела застыть, и смыть ее невозможно, то следует обратиться к производителю затирки.

ОЧИЩЕНИЕ В ОСОБЫХ СЛУЧАЯХ

Тип загрязнения	Инструкция
Пятна кофе, кока-колы, фруктового сока, пятна от смазки, грязь с обуви, вино	Щелочное моющее средство Следуйте инструкциям производителя моющего средства
Остатки извести	Кислотное моющее средство Следуйте инструкциям производителя моющего средства. Протестируйте средство на небольшом участке перед началом использования. Это важно в особенности для керамической плитки и керамогранита с сатинированной или полированной поверхностью.
Ржавчина	Кислотное моющее средство Нанесите разбавленное моющее средство на пятно и оставьте на 10-20 минут, после чего тщательно смойте. Если необходимо, повторите процедуру. Протестируйте средство на небольшом участке перед началом использования. Это важно в особенности для керамической плитки и керамогранита с сатинированной или полированной поверхностью.
Следы шин, грифеля, металла	Паста с абразивом Следуйте инструкциям производителя моющего средства. Протестируйте средство на небольшом участке перед началом использования. Это важно в особенности для керамической плитки и керамогранита с сатинированной или полированной поверхностью.
Чернила	Чистящее средство на основе растворителя Растворитель должен быть нанесен непосредственно на пятно. Оставьте его на 15-30 секунд, если нужно, повторите. После следуйте инструкции производителя средств для очистки пятен.
Остатки затирки	Моющее средство для удаления затирки Следуйте инструкциям производителя моющего средства

ЗАЩИТНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ЗАТИРКИ

Данные средства защиты уменьшают пористость и, как следствие, делают затирку на цементной основе более устойчивой к образованию пятен. Использование этих защитных средств может значительно облегчить повседневную очистку плитки. Следуйте инструкциям, указанным на упаковке средства. Протестируйте средство на незаметном участке перед началом его использования. Это важно в особенности для керамической плитки и керамогранита с сатирированной или полированной поверхностью.

ОЧИЩЕНИЕ ПОЛИРОВАННОЙ ПЛИТКИ, ЕСЛИ ПОВЕРХНОСТЬ ПОКРЫТА ВОСКОМ

Часто производитель керамогранита покрывает поверхность полированной плитки техническим воском. Это защищает поверхность не только при транспортировке, но и в процессе укладки, поэтому удалять защитный воск следует только после окончания работ по монтажу.

Если требуется очищение полированного керамогранита на больших площадях, то в таких случаях лучше использовать промышленные полировочные машины и моющие пылесосы с добавлением в резервуары с жидкостью стирального порошка.

Если же речь идет об очищении полированной поверхности на объектах небольшой площади или в домашних условиях, тогда наиболее эффективными являются 2 способа.

1-й способ – очистка с использованием любого щелочного моющего средства, например, средства для мытья посуды типа Чистоль или Пемоксоль.

Моющее средство нужно нанести на мокрую поверхность плитки с помощью кусочка поролона или губки, равномерно распределить по всей поверхности и растереть плавными круговыми движениями. После поверхность нужно промыть горячей чистой водой. При необходимости операцию можно повторить для полного очищения.

2-й способ - очищение поверхности с помощью строительного мела. Мел следует равномерно распределить по сухой поверхности плитки и протереть поверхность сухой тканью до полного удаления воскового налета. После плитку можно промыть теплой водой.

После промывания от моющего средства поверхность керамического гранита нужно окончательно протереть влажной чистой тряпкой, дать просохнуть и с помощью чистой сухой тряпки с применением стеклоочистителя довести полированную поверхность до блеска.